

国青0:0逼平韩国队,最后一轮战平越南即确保出线 少年强才有复兴希望

本报记者 李志刚

10月10日,中国国家队3:0击败泰国队,但由于对手人员严重不整,比赛的含金量打了折扣;10月11日,亚青赛小组赛第二轮比赛,中国国青队在不被看好的情况下0:0战平韩国,最后时刻甚至有绝杀对手的机会,着实让球迷眼前一亮,这些小伙子们拼出了尊严,也赢得了出线机会——10月13日,中国国青队将迎战小组中最后一个对手越南队,只要一场平局,中国队便能从小

组中出线,最极端的情况,即便中国青队输掉比赛,也有可能从小组中突围。

本届亚青赛在缅甸举行,中国队与日本、韩国、越南被分在C组,赛前大家的普遍看法是,这个小组中日本、韩国实力明显占优,中国队小组出线希望渺茫,更别提杀进四强获得明年世青赛的参赛资格了。结果在首场小组赛中,中国队在局面相当被动的情况下,凭借一粒点球和一粒直接任意球,2:1击败了日本队,既收获了自信,也打乱了小组的

出线格局。第二轮小组赛,中国队面对韩国,采用防守反击的策略,同时在下半场比赛数次利用局部上的优势威胁韩国队球门,两支足球队最终战成了0:0平局。继上一次面对日本表现突出之后,本场比赛中国队门将周煜辰又有精彩发挥,这位出自鲁能足校的小将,已经成为目前这支队伍中的“定海神针”。有业内人士指出,周煜辰的身上颇有几分王大雷年轻时的影子,还有人呼吁中国国家队主帅佩兰应该“不拘一格选人才”,将周煜辰

选入国家队。

C组两轮战罢,韩国与中国青年队同积4分,韩国队以净胜球的优势位居第一,日本国青一胜一负积3分,越南队两战皆负已经没有了出线希望,小组赛最后一轮,韩国与日本直接对话,中国队则要面对越南。此前,中国国字号球队每每在“打平便能出线”的关口上“输球输人”,这一次中国国青队主帅郑雄表示悲剧不会重演,郑雄认为对阵越南的比赛“不会轻松”,“我们会全力以赴,一定把这场球拿下来。”

体操世锦赛 中国队一日双金

新华社南宁10月11日体育专电(记者 岳东兴 卢婵婷) 11日的广西体育中心体操馆内,近4000名观众喊着姚金男的名字,为她送上掌声和欢呼声,他们一定不会想到这个19岁的中国体操“一姐”,有这么多的感动要落泪,有这么多的压抑要宣泄。在她强势拿下高低杠冠军后,预赛第一的刘洋为男队摘得吊环金牌。无疑,这是中国队丰收的一天。

在个人全能决赛中,姚金男与一年前的安特卫普一样,出现失误,又一次获得第五名。因此,拿手的高低杠成了她在南宁证明自己的重要机会。

卫冕冠军、队友黄慧丹在率先取得领跑全场的15.566分后,姚金男终于展现出“一姐”的从容和气质。整套动作一气呵成,落地瞬间纹丝不动,15.633分!金牌终于到手了!她哭着、笑着、奔跑着,压了她多年、甚至迫使她避讳“要金难”而要改名的那块大石头,终于落地了。黄慧丹获得银牌,俄罗斯的斯皮里多诺娃摘铜。

整个世锦赛期间,姚金男鲜有笑脸。她一直都与压力相伴。自2010进入国家队,她参加了伦敦奥运会和两届世锦赛,但此前还没拿到一块世界大赛的金牌。在11日捅破了这层窗户纸后,姚金男的心结终于解开。

中国小伙子们同样发挥出色。吊环决赛,预赛排第一的刘洋以超高的难度和完美的落地,获得15.933分,成功夺冠。巴西的卫冕冠军扎内蒂获得银牌。刘洋的队友尤浩获得铜牌。这也是中国体操队在南宁获得的第三金。

“刘健转会案” 明日再次仲裁

本报讯(记者 胡建明) 9月中旬,中国足协就“刘健转会案”对青岛中能做出了扣除联赛积分7分,罚款40万元的处罚。结果公布后,青岛中能对此提出了质疑,并向中国足协提交了仲裁申请。

按照中国足协的安排,10月13日上午9时30分,足协仲裁委员会将就此事再次召开仲裁会议,这次仲裁的结果或许会为“刘健转会案”画上最终的句号。

在中国足协对青岛中能做出了相应的处罚后,青岛中能第一时间就表达了自己的质疑,他们认为,足协鉴定中能俱乐部同刘健签订的2013赛季工作合同存在问题属于证据不足,而且在相关司法程序方面存在明显漏洞,足协摆出的证据不足以说明“中能俱乐部造假”。为此,青岛中能向中国足协提出了仲裁申请,中国足协随即答应了中能的请求。据了解,中能俱乐部副董事长于涛和俱乐部律师将参加13日的仲裁会。

从目前的情况看,仲裁结果无非就是以下三种可能:第一,足协仲裁委员会驳回上诉,维持原判;第二,仲裁委员会认为之前的纪律处罚依据不足,撤销罚单;第三,采取折中办法,减轻处罚。

从中可以看出,第二种结果对青岛中能最为有利。如果中国足协能撤销对青岛中能的处罚,那么加上找回的7分,青岛中能就还存在着冲超的可能。



南美超级德比杯,阿根廷0:2负于巴西队 雾霾散了, 梅西的点球依然找不着北

梅西在比赛中罚丢了一粒点球。 新华社发

本报记者 胡建明

一场群星荟萃的星球大战,驱散了困扰京城的雾霾。11日晚上,“南美超级德比杯”阿根廷对阵巴西队的比赛在鸟巢打响,最终,凭借着塔尔德利的梅开二度,巴西队以2:0战胜了世界杯亚军阿根廷队,梅西在比赛中罚丢了一粒点球。

雾霾天掀起 调侃因子

梅西来了,阿奎罗来了;内马尔来了,卡卡来了……为了在异国他乡打响“南美超级德比杯”的名头,南美双雄精英尽遣。

不巧的是,阿根廷和巴西队刚一抵达北京,迎接他们的就是挥之难去的雾霾天气。这鬼天气让南美双雄的球星们大呼“受不了”。为了保护球员,巴西队三次中断了训练。球迷们也纷纷以雾霾天气为引子,调侃起这场比赛来。

有球迷上来就吐槽说:“问一下组委会,这雾霾天如果现场看不清梅西和内马尔的脸,到时候能退票吗?”还有球迷干脆给比赛双方支招说:“千万别长传,因为你一长传队友就看不见球了。”还有球迷感慨说:“这种天气下,最苦的还是两个队的门将,球从哪个方向过来都不知道呢。”

梅球王点球 不进吞苦果

调侃归调侃,给力的是,

随着一股冷空气吹进京城,比赛的当天晚上雾霾竟一股脑儿散去了。幸运的球迷们不仅能清楚地看到梅西和内马尔,而且还能清楚地看到他们的面部表情。

贵为世界杯亚军,阿根廷队除了开场不久占据了些许优势外,余下的时间表现得比较平庸。比赛进行到第28分钟,阿根廷的大门就被巴西队前锋塔尔德利攻破。

值得一提的是,阿根廷队曾经在第41分钟由迪马利亚赢得了一个点球机会,梅球王罚出的点球被巴西守门员杰弗逊扑出。此情此景让网友们又想起了雾霾天:“梅西在雾霾天里训练了好几天,比赛的时候雾霾却散了,这不是坑人嘛!”

梅球王点球不进让阿根廷士气大降,比赛进行到第64分钟,塔尔德利再一次攻破了阿根廷的大门。

巴西队庆祝进球。
新华社发



“超级比赛” 嘘了中国足球

最近几年,借中国投资足球的热度,很多国外赛事纷纷被引进中国举行。从意大利超级杯到法国超级杯再到这次南美德比超级杯,都是奔着中国的足球热钱来的。

对于这种现象,很多业内人士都认为,这种做法对中国足球毫无益处。有人甚至直言:“这样的比赛只是营造了中国足球大环境的虚假繁荣,

这种做法只会让中国球迷越来越远离中国足球。”

在11日的比赛之前,当现场主持人介绍中国足协副主席魏吉祥作为嘉宾到场时,现场球迷集体给他送出了极大的嘘声,显然,中国球迷是借机表达对中国足球的不满。

但对于看够了不争气的中国足球的“中国球迷”来说,看看这样的比赛还是很有好处的。在社交网络中,很多看过比赛的球迷赛后都只用了一个字表达自己的激动情绪:“爽!”